<@ TR G @ STEeTe (R T UOEINP3 IIH-MEIDON

8515 Sl Liliod) Jlgad

- £ Y &
salo) Lls3ll ke ) il Jlgadl clas,ss calS 31 Gyull b Aagl) g% Adilied) JI,..U’-'
Lyl g»‘ [PS-XTENTIET][PX VAP IVE PP R O I SRR

Lgly Y ALl Jlgad) ulwd) pogasl

y 0kl dal e ik Plx y) izl ols k3 s b s éigA 0 o o ,nl
dea¥) adand AL P e grall i sad) Jias 1 o) 280
S O ail) Jlaad) 0S5 @ oo .r=\/X2+y2:'60Q‘| a0 olias lia

csc9=r7,y#0 sin6‘=“Lr
sec9=r7,x#0 c050=)Lr
cot6=x7,y#0 tan9=y7,x#0

i) s gl . uld iy B 0 dagl ) gl LD s Sle Aadd 44 (8, —6) o b 8l
- - 10 ) Cowd) AEL) il Aol

T oalm¥ Yo X ped pasal

r=1/x2+ yz
sebled 4 i
=1/82+ (—6)2
xX=84y=—6
=v100 =10

Yy —6_ 3 Cx g ilid) JIsa)) LS rF 105 = —§ X = 8 pasil

sin="=9 =35 cosO=T=75 3 tanf="="g"= —
—r_10__5 =r_10_35 —x_8 __4

csce—y—_é— 3 sec()—x—s—4 cot0—y—_6— 3

ax e (s ad 4

Ailigd) J1gudl pud sl il pudg 0 0 Dol il clgn¥) pld e adl dlaned) idadil)
- : 0 e

M. (4,3) 1B. (-2, 1)

UAE_Math_Grade11_ADVM_T_Co3_v2_718375.indb 160 @

PCETR
‘“,..gi,.n dadas)

sl md azsl 3-3 yddl Jad
plasaul asl) Llgsl aalid)
gl Al el Lo )

Vi

ailid) Jload) pud asvgl 3-3 (g adl
ailid) Jlgad) b asgl.angl oY
sasgl) 8505 alasail

A 4

e Lsle e 3-3 gyl oy
‘ALQJ-” o dlag aglHd) o> &J).\
wolagdl &lag Jal) s Loks Jio
FRICN|

W‘Jw’ 2

desls iliwl

5L i 3eh,0 M) o il

REPERUI R O N |

O ) (g fud) 7o)

s calS 15) ayy05 Alad) GeS5 m
‘4_\.” dasn ol o god) ore 8]

ST
S‘SUQ_:.J‘ ‘a.\J‘ s p:é L Lo m
40 mm

sasgl) a3y Gle asligl Jlgad) | 3-3 goyad) | 160

12/15/2016 11:40:01 PM



®

Loaie &1a)) oda ped sl G,k Blls (il 0 Luld 23,0 0o 0 Alall Zalid) Jlsadl e coas 1 Jlid) L3
orlall sl 55 6 agl) slen¥) el 05S Losie s ) Llasll &2ll Jlgsd) Jam¥ a3y, Lasoy 0 5558
ey Bgly s Bsl3)l G L Slas Y] el an le 3

wola ylgs 0.5 = t(;..\J} bis S )i =
eal) Ld) a5 g sliedlo 110 A5 pidiod) G ) Lo ) ol ¥ 05400 et 33 A
Crog) aslasa (S d*—” ﬁl_q_ll y y y Sl ¥ sae arsr ety blg3!
it Gl deas)) Llgs) e

Liin L4 Juny il B pen , RL A T
363 e ol aedo 110 ) (;_\J! 0 sls o ol e e
n=12:c.>05+n 1,0 0\ x ° x 0\ 0 %

3 5l 90° arin 54 dm,
Lelio LuSe il o,5%) alglall Lo m 0~
aleyl T Jlgud) plasuul

—5l9—270° 0 =180° = 0 =90° = 6=0=0

._\.o_” 15):-9 ‘;4.5‘55_” ‘;")‘M EL_}>J9.¢J‘ obsl, oboaly obaly obsl,
&.«_..MJ‘ Jg..aﬁs ‘«;»Ua._a:w.” L_’j );:.J‘Q

(NJE

1) aed sl sl Galel) elal) Gle ahas sLasl g o Gl Llpl Gkl Qs il Jsaesll Clise

NP "o Lt 7 o8 ) ahand) isl 3y0e dawd Joomt)) ol oo iS5 i) aham g las) CliSe adaa) sia wie
9.995..." fa,gg.a.di 1 ol
A 83‘9:"3.0” 3.6:-3.4.” QL.:U.Q.'J’ ﬁéad_..u’
M) Gleaa) Gle Cagdgll Jlio JS 2 Jto
-t Lol L pro pd GOSLY DD pao (bS5 @d 1340 a0 COLS 13) dlie W15 S KB denadl S gl
a. sin (—180°)

. 3

40Ls) dlal

<

G0 el le g gubiall gasll (3 —180° aylil ¥l flo
fewled) abazd) )il clgn¥) als le P oadam as) x Jlad)

P(=1,0 r=15% (1,0 a

ole aawm o (=4,3) 4 Gom ~ . |
oy 2 0 @yl o)) glal) o B sin (~180°) =

ool &) gal) asgl Ll =
sin 9=%’ 0 asli) e

Sine JI 1

~lo ~l=

=0 y=0gr=1

3T
b. tan -

semall Gle i palid g b —stl,l_lgL,_qulJm

cos Gz—i,tan gz_é’ 37" gyl elo sle PO, —1) iz L2y Ll ul )
5 4 } =10 Al
( [

x 3 _ Y

csc O = é sec f = 2 PO, —1) tan = = = tan ) @1s
3 4 o
= 0—43_,-'4,4 y=—14gx=0
4 Z
cot 9 - _E c.sec 4w g
14"“4'-:’ aJls LJSJ a-'ﬂgaé-\J‘ deual & ) bB“a semall Gl gi uld gy B AT dglil clynd) el g
Av5as N5 o 3]y 5580 colS 13) T=10Y ke (1,0) Abanl) X Crslll Ga0Y) .
‘.53_‘“9._4 ol _,dju sec 4w = L Sec 1 Wls ;g_
— =1-y r=1gx=1 [
a. cos ™ —1 1 g
b. tan 450° ssa>0 PEPORRIPRR | E
c. cot I 0 2A. cos270° 0 2B. cscy 1 2C. cot (—90°) 0 |
2 ) ) :
‘i:
161
—
iaz lilas) slew) aaS pbe 6 Jled! g Y il Jlasdt 1
wooll dsb ) aglilly anl) Coas a8 ,a0 Aaly i aulid) .

: Ll Il aed slon) LS (lovng 2 9 1 GYG)

M ugl3) 3] Ll Lo abais a8 a0 we 2L

s9oe Lo Asdly dugly 43,00 aicy ok poy B L

olings 4 ¢ 3 ¥l U_..ul...a.” sl o2 LJ;La.,

PO EX I PRES- | ;L._w:x’) Llg; ;L?..Jj iaS

dd plasanl 2w @29, 5 Jled! 3300 ailio

4.._.J.._o_” d’g._\J‘ J:- Uﬁ MgJ_u 4...-J...a s

161

UAE_Math_Grade11_ADVM_T_Co3_v2_718375.indb 161 @ 12/15/2016 11:40:03 PM



®

iy g dads slael by @ Ly L) Al S Y] dasY cacs ) of a3l e Llgs) adliad) Jlaad) b slow¥
.05 6 Lls;U tan 5 Cosine 4 sin .c.d 8

| " g1 | Gluob ) goione (ple S 5
oy 555 gy @Y ALl Jlgnd)

Rl )3 G (x y) adandly agl; ¥ adlid) Jlgal)

L i g st Jo¥) iz oo 1 38l wams Sds

T e B plasial (x y) s el za5l) )

dazd 5,La¥) b calisg g5

r= \/mu-«-’- el 2l
s Llgzl aalisd) Jlgad) mid sl
slow) oo iy ) Lol g a5ls])

sl o2 g3l calS 03] sl Llgj

0 sl ¥ Al el slY Lalasin) 55 8o s0 Hl5 ess 0 gl3)) oda o2 09w sbw¥) Ggly oo wlal)
Lol o coeSs ) aalsd) )3
a0 iagly dcled ulu¥ oogael X a3 emally dyslil B, da))

X e jemlly 6 clgnd) el LSa salo dgls o 07 L) el gy slial) pasd) 3 dls o 0 colS 1)
ol LS L, o2 0 < 0 < 2751 6, 0° < 0 < 360° assl ¥ 0 gl 2l

IV @ LI 3] [LF Yl 1@
y .. T o2 . .
, v Y agly amgl o sl JS ]
/ 6 i Ly aalsd) slwy)
o X , o x 3A. =
0 M [ 's 4 , a. —150° 30°
y
5w
0’ = 360° — 0 6= 6 —180° 0=0 4K\
0’=2m—0 6’=0—m
\ (o] X
o >
EERLICE TN augly Yol amsl .0 < 0 < 2T 41 0° < 0 < 360° aluwlall 5 ,2a)l £,ls Llgsll an o dugly slowy 0,_300\ 7 X
cilolel) 5,50 ada sl slgn¥) als = > o= _150°
) [~ 3B. 60°
) y
-l dagll dorgl i gl S eyl b 3n ™
o 4 4
b, —— a. 300°
3
2 v 300° 45050 | O: ¥ y
g o — 2T L) el 8 aS el el @ 00s IV ) B g 300° )5l clgn¥) ols N
2 3}"::: e P S Rl 60° 51 0 = 360° — 300° g ol gl —240
S A ) o s =5 alil L) el =5l
= T : 41 . P
£ (3T T e aar e Aol 0o . 0=23T
. T NPT
E 3C. 30 5 >
X
11
i
3
]
(<]
b s
£ A 90 e
P o 3B. —240° 3C. 390° - J
‘ii Al Slglas) plasial elife 5,LaY) G dazd e caliss ol Laslow) sl g sobats agl3) adlial) gl o Lo

Lo o S plascinly g ,ad)
sasgll 350 le il o) | 3-3 guyadt | 162 e wdadl JL“, "'3' faff Zd‘lh‘! fm
Sine 1) ailid) Jloudl ga>) dedle

oo (a0 Tan _J1 4, Cosine ) 4
) A so ) pasial sasa g,
Sluob J goine (Sl S pUI o dLul) B 5o )) pasiauly cumgell
31 el G Al g‘Y Gllied) Jlgud!
tdgel ) @l Clia B Acdlidd) ) puss
asldl blgpl) Lansass @3 ad (98 clliyg
a5 L_s:z’ aalidl Jlgall de® slow) (S . dand
Llo) g o) Lax¥ slewd) blg) plasuwl
ol by o slew¥)

samsl) 5505 sle aclil) Jloadl | 3-3 goyudl | 162

UAE_Math_Grade11_ADVM_T_Co3_v2_718375.indb 162 @ 12/15/2016 11:40:05 PM



0 agly ¥ aclid) AIa) Aed slou¥

AL

dagly &Y adlied) Jlgnd) @B slow) b ¥ pogiel|

. 2 S daaad) agcll _\9.5“ 4 07 sLewd) dgl; b3 axsl TS
4 \/§ 07 adli) 1) agd asl  PRTSES]]
: T
a. SII’]—3 ——2 G20 cln¥) s g G o)) pasanl ERPNNN]
0 ailid) Al aed 5,ls) wass
.3
b. tan 150° ———
3
157
c. sec 4 \/5 y o JS b adltdl Jlaall anlsdl wllaY) sass cliSy
\ ) Quadrantll | Quadrant| 242 dmio B uL.,j/l a{u\ Sl alasaul
sin 6: + sin 6: + Sin 60 4sS5 @ Ged L sin 0 =% ) Ley (JU) Jurws e
cos 6: — cos 6: + AV 1 gns J) 8 pas )y oy < 0 (655 Loace adl
tan 6: — tan 6: + R é)u!»ﬁu-oﬁf-ﬂ‘ S s plad) lia plasaal,
u.ln...h:uJ] ) A Guieadd) tan By .cos By sin 6 o) ,la) e
Q::dﬁrfm Q:i:dglltw el Lals 7 o¥ Py X e dand s gl oda ol das¥
cos 6: — cos 6: +
tan 6: + tan 6: —
Jias ity Llosl S andad) aclidd) pall slow) cblSals .60°5 45°% 30° LlgsU andud) adlid) pal) Ca,as b Lo m m )
bl )l Gl oudl e JS 0 s aslsd) puall aslall o geas sl blys Llss)l oda Ly dow] 33 deriad
pead) Sia) Ailied) ) S43
AL al3)) Sine J aasul)
— — .90° 60° 45°5 30°5 0° Llg;L
sin 1 V2 A ) sy
2 2 2 S o
0 Vel vz 1 HSgre SC
cos 2 2 2 Vi
V3 sin30° = -5 7
tan 6 5 1 V3 2
sin 45 ==
. . sin 90"=§,= 1
ol Lo et S L2 80 A gl .Cosine _J alla) wlice dacs ams:
a. cos 120° e i ) ) peall e Lo
Al 5 e 0 aslil cbnd) ol o Lo
60° 51 180° — 120° & 6 sLiw¥) asl;
cos 120° = —cos 60° idlw cos 0.1 g ! uﬁ
= _lZ cos 60° = %
g
7T &
b. tan s ;
Mgl 3 g 6 ashil) ey el of L H
.%537—:—7r o O sl asglss E
+
tan I = tan s @
6 6 3
_ aorgo tan 0 1l p Il B &
-V anE=2 N i
3 6 3 )
13
&
o
v

163

R EEECSI—_——

O DD i sl

G Slegems 0 OMall o (o ged)/ (guaeund) (gelaied)
&S degere JS o culbol lacdasal) pu )l pasan) s di
das¥ anlises gby) 0 Aol oda dode camy adlid) Aol apds
) e goll pad) of adld) pall le 55 of actbd (S8 wf
raiid) 350 caal) plal Lastas) o) apaib¥) 5:1,3 Slegoral (o
S=sin(csc) Jsh = A Js¥) e glo,¥) O Ao ad — dwd) Cewd ablsall Glodle
2l S

T C

T = tan (cot) C = cos (sec)

163

UAE_Math_Grade11_ADVM_T_Co3_v2_718375.indb 163 @ 12/15/2016 11:40:06 PM



y t:.csclST"r
p=2m 767_2’? 15;'7— 2T L 0 ) olem¥) gl b AS,aa) aglsl)

X
0’:% IV g ) G LA adle ©5C 0 Jam 1igd IV g,) b s adl
CSClST‘R = —CSC% 4dlw csc 0.AV g ‘:,a
_ 1 =1
__sinﬂ cscH—sinH
_ 1t SE_N2
= _W —\2 sing-=-3
2
el ) aals plasaals Clule) g sasall hSe Fas!
e BT 1414 v
V2= -1414v
ek |
sl Lo a0 A2 D) Agid) s gl
1
a a3 —/3 48, sin>" 3 4C. sec(—1357) —4/2

N\ 7

o 2T = T a0 sb) dglsh U3 IV Ll B e alls

sin By dglue Jlgs e a,Le SEC 5 )3l sine o¥

) pans g ae 4t lgn¥) glo gu i) o)) CUISy a8y a0 ailiadl Jload) cro AST ol sasly ded colS 13)

0 25l Al Al s desl) Gabal) all amgl SIN 6 < O e ‘tan9=15—2¢,‘l sl

irge tan 0 of olss ol .0 sl clgnd) gla Lle dland clilas¥) ass ol o o5 ¥ A1) o3 suy
Ol Y s X e S o e Tia I g, d) 3 g ol s 613) LadL sin 0 ol

i) guesd) adlid) Jlha)) LLSI r =135 .y = =50 = —12 pasal

. _¥_ 5 _Xx
smB—r- e c0s0—r

_r_ _13 I
csce—y 5 sec 6 x

5A. sec9=\/§,tan9<0

<=0 [T T @ CTETr (R S$TTTY UOHEONP3 [IIH-MEISON

r= sz + yz
=4/(=12)2 + (-5)2

=V169 = 13

Lealass) oSe aaad)

5 Jta

5 . Yy o
T slew¥ (=12, =5) abanl ausaul e tan 0= T o¥

oskld 4
x=—1243y=-5

s gell g 51 ol ish

12 _x_ 12
13 cote—y- 5
_B

12

20 dagl P Aol Ailied) sl ceuild Kadod) maid] aar gl

5B. sin0=%cot9>0

J

5A. sin 0= —ﬁ

3 9
V6
csc = -

3
cos 0=§,
tan6= —\/5,

V2

cot = —T

5B.csc 0= %, cos 0

_2v6 P
=T osecv=0n
5v6

tanO—T,
24/
cot0=—6
5
o)

alls) e 2SB o Ligd! liad)
EYPYEN [T B PNEW |

sasgll 350 Gle adlidl o) | 3-3 yudl | 164

UAE_Math_Grade11_ADVM_T_Co3_v2_718375.indb 164

0 o) 2l gees))

sl an30) al) asgl sin 6 > 0

V29

Cus> sec 9=T 3 G

5V29

29

sassll 5,505 Lle adlia) Jlaadl | 3-3 gyadl | 164

12/15/2016 11:40:09 PM



AL

pls ‘,.m Olud ¥ Cliedas
) Gl £1y3 dmanm s
Ly clog 10 Lok il
abyead) @ C ahnd) wie puus
peaxd) i) 150° 49l

D aazd) wie cleg U5y

D aland) wic peusd) 2850 ag]
-0 a9l ddazd) ) dwdls

[+~—10in. —|

o2 8% D dand) olilas)
ole paundl ga (=51 3, 5)
aand) Ly logs 8.66 ash
aaad) Llel il 55 o emed)
-IgrE)

- J

ipls Sl &ilied) Jlguyl 2
a9l

shou) 4S (lovinss 8 9 7 ¥ Lied!
Basall 3505 plasaul adlia) gl

daod! Gealagl LI

A J_q_q_U P W‘ Jlgd) g
dlss ol o) ,S; Bas>gll 5 30
7ol Lo s Sine, Cosine sl
Y Low ol S0 19 —1 o Lalaso
CUAS o5 ¥ ¥ asli ) Jlaud) (sSs

165

UAE_Math_Grade11_ADVM_T_Co3_v2_718375.indb 165

®

Zogdd) alosd] (o 6 Jlio

2257 S ol g Z8 (o ejnS T QLY ilidad

Gl¥! Dlidas Jgo gl MJ-\.‘J' Ayl U’
) Yt 20 Jgday L.." 21,3 @l Aa‘ [T U'”‘
Jacall 225" A9l yed9 C ddadd e Lu.w JaZily
3»3' D ddaldl S daglo>~ "J U"“'" rad

.0 & ygoned) daiil) WIWG D ddalil

o o) slilly o ¥) dhain b aeel) Aland) 352 go
120, 0) @ltlusY) € ozl isd . ulid gs b ehd)) Lo
45° ] 225° — 180° & 225° IO’ sliw¥) dysl;

e pu-m-'l

X ped sl Lgalasanl oS COSING 5 SiNE ) il a5 .(x, Y) wldlas¥) D aband) pag) of oo,
cowdli 225° al3U cOSINe 5 sine &lad) s Il o)) 3 e D ol Lo - J9) ghdl) Jobs oo Jjiesw 20 La 7 .ys

cosg:% Cosine ! Wl sin€=% Sine 1 Wl
o= 0 =225° g r =120 sin 225° = — 0 =225°gr =120

cos 225° = 20 = ar= 20 = §r=
4 | 8leod |
—cos 45° = = cos 225° = —cos 45° —sin 45° = 21 sin 225° = —sin 45° “H":’J ot L‘. h"”
20 > 4 (RODOCUP) Lol5ss 1
Vi A Iy oV S gl Gl )
5= c0s 45° =— ) 20  Sin45T=—— o A o2 el L
> e clo 3,80 ebjle
—10V2 =x X g -10V2 =y v 58 £ordial) Bun pgi¥T olS3

loly eliall 1S3 Gawns
A Glo¥) ool
s am Gl o8l 1414 Ll 10V2 o Lo (=10v2, -10v2) oo D &) cllasy) SRS

apsemad) alazd) Jan Ve 1414 ooy aemal) alazd) Ly Gle Iiiea 14.14

ll12 U.L;m,.oZéA.uu.l.a@uAJlu,a.a ‘
.JN'A.h.uu.Lsi Qo gy 159 eed! T G2
38 4

RoboCup : jduall

Gl Q) ke doss 3 sk @bl oyme deludl 207 .6
Al BB Cyae k) sasd! gasdl Lo aads 45 )
SaJl)) aeludl Sle @035 10 L Losie dsygmel! ddamil)
000000

Gu gl 505 e Adlied) Jsaii)
Ole 35,010 1 La,lad ot 5505 o Basgdl 800
alsly peliie Bamg 350 Gle ol bas¥ . Jo¥l

Gollan 0 aalams Gusd Jslad 13) s o) 6 = %ieﬁﬂ apgls)
dogdasa) dm s g 1 Lagli) gbs)y whae g Lils

,@;u@;ﬂ&]@aulu#;uw&u

dow) 33 dovead

ole alam Lls,) QLY Dy
sl e adazns slae¥) s
e wit), Ly il e
w(t) colS 5] Jld)
Slae¥) bas e talam day s
Basgll 35l Lle Plx, y) dlany,
w(2m, wim = (-1, 0) Jwls
=(1,0

Sl ase 98 LS (1, 0) sie susgl) 5505 Eadl jue o) amasd) slae¥) s 3 %5

liela) lae go) ) ol (aelud) ojlae guSe) campd) nalea¥) MS 5 85000 Jom Giile Lasl lia oS 13)
Al ) Jlgnd) Canyws LaSey 0 = 1 5% 55000 Gle POY ) 3ay,8 idany alad jo 98t dasdl Gle £k JS ol
Yo X aB a0 e € gl

£ ALl i)

t ) G gl gl

165

<0 TR ST @ STEeTe (R T UONEIND3 [IH-MEIDON

@ 12/15/2016 11:40:11 PM



®

<=0 [T T @ CTETr (R S$TTTY UOHEONP3 [IIH-MEISON

Gasol) 5505 Lo adliel) Jlgnd) gule‘Y' pogael!

P(x,y)orA y £l alamll o Plx y) o (o230 slaed) las e Gais sae ol o ol oo 20
Plcost, sin t) t ) aclid) Jlond) oS5 b oo -3amsdl 3505 le slae¥) s catly Losie
K_,JL:JIS

. _ _ _Yy
sint =y cost=x tant= 5, x #0

_1 _1 _ X
csct—7,y#0 sect= 5 ,x#0 cotf—7,y#0

Plcos t, sin 1) 1iSa LnliS o Seg t i)l @lss P olilasls JiSay

Lpas o5 o Loaie f Bads 13ac ol aglil) Lilae ass ol oS dnlul) cila sl ge JS 3 Ul Zed o das¥
S el Wl ailia) Jlss)) Geus sassll 5505 alasiul ddaasd) slae¥) allas JlgaS

Slaclas J8) aalia) dolead) gd slo) Gle 1530 o) 055 of G aen ) blosl) ol g el blss plasiuls
3505 Gle dnls dawm 16 Lle dnlsd) gl oia cails .Qw,%;\ 45° 4 ug;l,% 51 30° _J dssmal) slae¥)
ioh Led poge 9o LS suss))

s J8 aadad) deal) aml
el aSle aaasa oS5 o 13)

- ERC
I 1
a. sin—>—~ —
e 72
b. cosEl
3 2
c. tan%r\/g

d. sec 270° s5a>s &

(_ﬁ, _Vz
2 2
(_l, V3
2 2

3,,.0[,: 2:«,,..4.’:
ol ddads 16 b aiagdl 3,503

) ) G el oda ,Sin Jaalls
Sy miall Glel 2nlad) pealad) gre b cliyailly 2am 16 I3 sassll 5505 g () Gl alasaal, L‘im?’;:d. e ) Js¥)

0 05 i Asl) G ) aia LS5 sl e S i) a3l bl 2alid) Jlsally dela) el sl ol X 2381 ol sl
L pgieians U cblusd) ¢ls) sasoll 3500 Jo¥) ddazs alsy .y
o S GB s bl e

ADfad pei oS AB5ad (S5 pd 15) . oh Leo S S ABBO) dguid) S gl

in &
a. sin =
1 V3, iy
Basgll a5l Lle (x, )=(E,T)M!H@Lh;3—3
sint =y sin # <y i
I ) =5 L V3
sin3-=— t=7laie y=—.

sassll 350 Gle adlid) ol |33 @yt | 166

sassll 5,505 Lle adlia) Jlsall | 3-3 gyl | 166

UAE_Math_Grade11_ADVM_T_Co3_v2_718375.indb 166 @

12/15/2016 11:40:13 PM



167

UAE_Math_Grade11_ADVM_T_Co3_v2_718375.indb 167

b. cos 135°
2
Basgll 55l Lle (x, y) = (—g, %) idand) o @olas 135°
cost=x cos t iy pai
V2
0s135°= — 5= 4= 1350 Luie x=—.
c. tan 270°
asoll 55l Lle (6 y) = (0, —1) dhaz) po Gollaw 270°
¥ -
tant = tan t < pai
tan270":_T1 t=270° dosic x =09y = —1
Ld83as .2 tan 270° 555 1iSay
d. csc Ly
3 1
Bamgll 3505 Gle (v, ) = (\/2—, _%) el g gellan —g-
csct = 1 csc 1wy i
0 3
1% 1
Cschﬂz% t:TTLq._\.;.‘.y:—3
2
=_2 -
a9
V3
7A. cos %T\E 7. sin 120"~ 7C. cot210° V3 . sec 74—“ V2

icgema sa SiNe, COSINE I Jlgs Jlome ols .aams)) 3,505 Jom slac¥) das Coluzl) JMs oo 3320 sa LeS del oy .
s> e s canl o oSard couales¥) NS 3 Ll ¥ st slae¥) das ol go (=00, 00) LIS aaasdl slac¥) it y3 A
Ll 5l oS Lrgo .calatl) S ga PUX, ) Lyasts adazal) £ 2 oo ASh Und e dassll 350y | LS Lo G2uudf (i gbal )

L) gas) addlie Lai

Lewled sl o @olass oy

Jasde ¥ gulal) lia ols 360°

@las Gassll 35l Gle dblae

y agl3)) uld o oY) sus)
Bl Jg> 270 dsluelly 270

(cost; sin )
t

f (1,0

X

—1<sint<1

e

—T<cost<1

2T alue by 1isly Lalasdly (cOS £ = X, sin £ =y o¥
.cos (t + 2nT) = cos t 4 sin (t + 2nm) =sint

.tu.::._..a;—;.\.ggnt__.:...asa.céii

<70 TR T @ wTEery 2 €T UoIEINP] [IIH-MEIDIN

167

@ 12/15/2016 11:40:14 PM

-



vie| L1

®

Slae¥) las le 270 Glicling o quons sae JS) 5,805 (1, 1] 52001 e €OS 5 sin &ls @ gas Uiy
Ga383 U193 ews Relizi dlals i (e S5 b L 3l Jlsal)

wa: M
Bl Jlsal) G yeadt Jlgad

A ye0dl Jlgud) g-uLw‘Y' pogael!

i Ll ayes 5,81 M
50 Jload) ada il ,2b aadlie

F b S8t e JS) flt +¢) = ft) Coss € 90 i ae azy 3] dygs y = ) ) opSs

B R INCI - PYPROR PN T[NNSR T (N

45yl

S5 tan Als b o) s oS 270 o Jlsad) oda 5,58 b g (2T an el 5,55 s a9 €OS 5 sin Jlgs
s T Lol 3,95 Ly) tan Alad @b oy 3lae¥) das le T a5lus aa

tan t = tan (¢t + nm

aabl) plass) CBlSal b e i tan (4 nTs tan £ oo JS oS5 ol Lo o Gad> sacs 1 guses 3ac dy
Jlead) clls aed slew¥ tan 5 con g sin Jlgad a,o0))

clt Lo pead S A2 D) Agidl s gl

117

a cos—g
tir, .
cos —iﬂ = cos (—3‘? + 27\') 2Tg 3 goeaneS - LS e

= cos 2T azl dag et 4 2w g 38
V2 V2
o= (-2 2 e
N Bagdl 300 e
2
=72 t= 3% siacost=x g x=— 2.
== 3
. 2T
b. sin (— )
sm(—%ﬂ)—sm(%i-Z( 7 ) Caclidog s0s g,..:...,s-%agus sl
2T powall daad)
:sin%" Adazuly .h..»,,——z( N ,ﬂ
V3 ..
oty = (" By R
dua-gdl 3000
c. tan 191;
taanﬂ=tan (%+3ﬂ) FYvS gwﬂmu j
T fdwo ds casldog
™
=tany s LaBIL daSra e + 3T g o
1 s Gygl ) B ks B o) 3515 (e
2 _ V3 y A3 1
ﬂ 3 t=F sstant=T79x=—-9 y=5
2
1
8A. sm13—TY _ﬁ 8B cos(— ) -5 8C.
2 3 2

Al cslS 13) o,y f—2)

<=0 [T T @ CTETr (R S$TTTY UOHEONP3 [IIH-MEISON

. _ 3
(cos —5—= cos (=7 + 27

(sin (— = + 2(—=D7w

191
(tan _6

cos 3=
=

sin =

tan (— + 31

T _
13"6—

a> g0 (9 s

tan 1567r dd>wg gk

= 0 f o oo X JS AL olS 13) drgs 0555 £ als ol 12 Gupud) oo LS55

AL Js
s S an) denl) asgl

Ir V2

a. cos — ——

4 2
b. sin (—300°) @
291 V3

c. tan — —_
6 3

sin alls oy dess; €OS Als 58S (o Basat) sassll 5,50 plasval eblSol . fl=x) = —f (0 ,f Jloe B x JSI
iee s tan
cos (—1) = cos t sin (—f) = —sint tan (—f) = —tant
sasoll 350 Lle adlidl o) | 3-3 @yt | 168
17. 45° 18. 30° 19. 5T 20. =~
y y [ 3
4 y
135° R 77
/‘\ 210/\ NZ 1m
3
[0} X X %

UAE_Math_Grade11_ADVM_T_Co3_v2_718375.indb 168

SN

_5 _5 _3
csc O 4,sect9 3,cott9— 2
2 2
2. sin 9=T’C°59=_§’

tan 0= —1,csc =2,

sec 0= —V2,cot 0= —1

: 3 __4

3.sinf=— 5,cos(9 5
tan 9— ,csc 0= —%,
__2 _4
sec 6= 4,cot(?—3

4. sinf@=0,cos=1tan 6 =0,

CSC 6 33a>4 .2 sec =1, cot O

5344 .o cot O

8v/65 V65

5. sin 9=—T,cose= 65

tan = —8,csc 0= —

V65, cot 0 = —

V34 5V 34
6. sinf= —%, cos 0=—4,

Ve

sec O =

oo|—\oog,
a1

w

tan 9——§ csch=—

5’ 37
sec0:T3,cot0:—%

7. sin 0—%&059——%
tan9——— csc 6= 15,
sec9——§,cot9——%

8. sin 0=—¥,cos€=—g,
tan0—2,csc0——§,
sec0=—\/§,cot0=%

sassll 3505 Lle adlidd) Jlgadl | 3-3 quyad) | 168

12/15/2016 11:40:16 PM



Sobkes
“}“ 3 L, 5 Josl aalgs aad ol oSy o)) algs Aes) 41 PI-ON ,.o 0 iyl slg}! pld sle gl Slased! diadil)
oyl Loass dalll 35,0 (o Lansne olSe asgl 1543 80 aalll a3 L) 20 e ) Ao J!,Mip.d»,’ u.uu
<y on - - i (— - 6 Ju 2107 4.....;|.~..n |.1-8
WECTTIRTT (—20+/3, —20) ,j (—34.6,—20) e s
-4 W 1 6,9 2. (=6,6)
Llee (o 3amall 159 (psls pasvis 3. (—4,-3) 4. (2,0
-]
5. (1, —8) 6. (5 -3)
uA._uA:'.."J L_’Jb'” dg.\:J‘ e..\a..."_..u‘ pi = Crosly 7. (=8,15) 8. (-1,-2)
13 AB5ad COLS 5] ASle W1s JSI ARBud) dedt) aol
~ ~ ,!ao (2 Ji) 4D fad gk COSLE (ABTal (S5
. 9. sins 1 10. tan2w O
14.e0) 2
N M. cot(—180) 4052 ;2 12. csc270° —1
o)) Jalsa a3 ém Uas G togsl 8 asaed) dahaal) Ciaay dddadd) uuiu,ul .42 -
o - . a9w| &lﬁ GO i i L JEPNRCIAN uﬁ o s 13. cos (—270°) O 14. sec 180° —1
o adlid) Jlgal) adlud) gl Ui Vi 24 aasd) dabal) Lsia Gl 31 550401k 0 ( )
o L) ) (2] ) Sl sa Lo danady 150° asdazll 5u5 . alelS 5,505 a8las Les)yes 15. tan ™ 16. sec(— .
| ;‘,’J ;' L & 9“1‘5 ":;j’ e ] Db e
- BUAJ 3 €
98 g s & (—6v3,6) o (—104,6) (3 ) abaw¥l dagl) asl ol gty US pur !
) ugs.s LS‘AJ' _\43-‘9J' PJ'” . & 1A y
§ N e (idjae 35 @) Of -l Lew sl (S0 Al dgad) oo i) A3 17-24
ez ge ailid) Jlgnd) 67 30 i fee pk <3S) | 17, 1350 18. 210°
\_ J 2
43, sec1200 —2 44. sin315° —% 19. 7 20, 117
o 45, cosnTﬂ 1 46. tan (—%K) —1 21. —405° 22. =75
Pdls) wle ’ -
47. csc390° 2 48. cot510° —\/3 3. 4. =
21. 45° y Lo 3% wai s
49. csc5400° 49528 ek 50. sec Adyas wk . .
ENENIRNTPPRVE ST S VT P TIRESY
/\—405" 51. cot (—5%) \/§ 52, csc17—ﬂ 2 V3
25. cos4—ﬂ—1 26. tan7—ﬂT
2\/§ 3 2 6
Q 45° X 53. tanSTﬂ —v3 54. sec%ﬂ -3 N V2
27. sinT‘rr —_ 28. cot (—45°) —1
5. sin (22 V3 56, cos 7T V2 2 W3
- sin (=57 72 - €8T T2 " 29. csc390° 2 30. sec (—150) —=5—
3 3
57. tan 2% —/3 58. cos (—19—“) -5 31, tanHTﬂ—%_ 22, sin300- _ V3
22. 75° y 3 6 2
i 1 sl s L5 oy e 5 a9 3 30> gl @bla] Goube a3 33-40 i
Al ) agl3)) pe sUaz) Lyas S a3l calS sasasd) oY . dciia) Aol s B ek ¢ K
1ol ay0ma Ty oLl b 6,050 0 o> .0 = 22 cos T Lylis B0 el & ‘ gl s pl] or ) ;
o) / o £=0, 05,1, 15, 2 —J Al obsl b 13554 aslsll goloe sas 33 tan § =2, co> SN O > 05 cos 6> 0 g
8 JuJ) .25 8
o - .. 34. csc0=2,c.> sinfh>05cos <0 s
75 @>lo o) ? E
bl 35. sin9=—%,;.__._.,cose>0 é-
.3 dao~od! 3
36. cos9=—%,;.__._., sin <0 g
23 - 4 : ¢
' 6 I 37. sec6=\/§,;._,,sin0<09cosﬂ>() b
Eus E
6 38. cotf=1, . . sinf<0, cos <0 %
\ 39. tanf=—1,..5n0<0 ¥
o X I
169 40. cos 6= 2,._ﬁ.>5m6'>0
P ——————
i , OO OD ndd (Jrdd ol Ol
24- _ * a
6
13w Uegd) b gl Soued!
A ‘ ) e
QJ = 80-102 .95 2-58 103- 106 .34 1- 59 1-59, 80-106 PICOU VPN Y,
60-78, 80-102 1-59, 103-106 66, 71-75 ‘&5:,3 1-65 el oin o
76-78, 80-106 “:;Aﬁ
60-106 ssiedl o el €D
169

UAE_Math_Grade11_ADVM_T_Co3_v2_718375.indb 169 @ 12/15/2016 11:40:18 PM



calisy pblall Gle b )ane y 55adls aoll Goe y3adly ded) 77 - Loo il peeal US ST
Al calS e par B poe! B deld) Sinex als Cadasb 60. cos60° = sin___ 61. tan % —sin___ q
12:00 go @sllazs x = 0,1, 2, ., 24 o> 1y = 3 sin | =( —4)] +8
6 62. sin 2~ = 63. cos K =i
A AL s LUl Caazis 100 AM, 2:00 AM, .., 12:00 . Julll Ceatis - SIN73= =COS ___ - COSTm=sm__
T m Spad! QU3 B yianly deld £LS)) o] Goe adl Lo .2 64. sin (—45") =cos___ 65. cos 2T =sin__
5ol dell gLy Gus (wlBgl) iy gi g b . )
7:00 P.M.g 7:00 A.M. it lnd) dA0) .65-60
sl 8,0 CeiSin Aladl sia ob dasaiedl @G 78
sine ) dly

YD llial) sonl Joned a,pid) claced) jum @lnkidl .66
; es % o t—4
clobal spzpell Lpplive ¥oux JuSly fus) Jganl .2 s iy =713 + 596 sin it —4) 5T lis oS eyl

. 6 c
aassll 3505 G LS 16 Llg3)l ciluld (eats alaxly JiSag lpd Jia F =2 le Jisf =1

o | x| = o 85Ty sdeng sley sl Slame L3 .2
6 4 3 713‘J49..S' ¢130.9 g.d g9 ¢41.5 (g lo ¢11.7 (bl
U35 o Colonliel] e Golasse ks (S L) 50 b
Jadlio W1a
‘,3 O loelligd) olid! ‘J.Sl.t 4‘.7-334.«." d.ol.vn'l'
N bl po siST ua.ua.l!
ALl J1gad! U lowm® dosded! pu." fw’
_8. o _,8n
67. cos(—6) =1 cos 6 =7;sec =7 8
. 5. . 5 9
1555 sin 6, sin 20,sin 46 pg3 e—lpuﬁéluulw b 68. sm(—0)=§;sm0=?;csc0=? 9”5
S1sall o) il,zal) Lo g5t eslelSs Salaa ped 2 12
Galisee paas Y = sin nf & ,aa)) o 36 S pas SR e 69. sec€=%;cos(9=?;cos(—6)=? 313
n—J
" 19, . . 17 1
3 duaodl bils) Gowle a3 .78a-—c 70. cscO=77;sin6=7; sin(—6) =? 19" " 19

Lo Sl il plusinl Lulad) w8 Sl g Joluco ems b 0 sl polad) elall ol pal,asl &Skl eLial 71
Mg oy = 2% J Hled) Jedsal) awms oSl b a2 u.uLd

NG Les )le IS B cas gaad 79 0 aali) cd) Jlss) gd amg)
o) il

a. cos(nxg)=0 o G’Jﬁ sde n

s P
b. CSC("XE) B5es et L. o >9) dde N MU,&Jluf’Mh a_,.nladSJPuLu’AaJ Aa,’

Ldagld) wldy
Tl s ol dvonio dyluc JS OIS 13) Lo sam ) |2 y 3. y
w .. Sl Ciiao
enliloud) a3 .80-81 -Elerlidw T o »
sec  — cos (—f) = 0.4 5 cos § = 0.8 =slS 5] .80 4[\ 24 3
b sae adlul als)l tan S dan (=) = —tant i L .81 \34 3 X of 5 x
o3t 3 sl sie i oSe Bl o4 Slubb ) B LS .82 Plx,y)
ul oSer Slas ) ol S G ayes s adasls alall las Lo (3\/_ _3\/_ (_%y #)
5 blend) ayy Soes detell 1ia s pesll Jlas le o 2 2
2 - 74. y 75.
z ABMe S (v Gasil Gusgd) 3515 pasuiwl .
B Xy
8 83. sin (—f) = —sint It as) .83- S
. sin (—t) sin e::J-o a0 “83 85 / z
F 84. cos (—t) = cost -3 duodl Dbl ol 6 x x
13
@ 85. tan (—f) = —tant
3 Plx,y)
f s cosecant 5 secant Jlss 5,55 i luslbJ) 9 WL .86 (3\/3, 3)
5 «els sl ¢,40 cotangent 26.5in 0 "o (—4, —4\/3)
. & + e —

£ Ladilod) a5 -sin @, = —sin 0,
E e A
£ e alh gy B 0y aslil clmd) (s of sl sl ke 76
%; u_au oy o2 0 sl aghll Ly elas (7, —8) adan)

029 01 00 JS 3 SIN 203 0,0 (=7, 8) dhwl) pean

samsll 550 le adlid) () | 3-3 g,y | 170

wale

C
o
X

60. 30° 4i 150°

61 T
2
62. T ,j 1T
6 ° 6
63 AT i 5T
3 3
64. 135° 4i 225°
65. T 4 5T
6 6

sassll 5505 Lle adlidd) Jlgadl | 3-3 quyad) | 170

UAE_Math_Grade11_ADVM_T_Co3_v2_718375.indb 170 @ 12/15/2016 11:40:20 PM



paead! 4

oladul (o Gasyl Wlay

legere oyl ) caall pid @ el
lbal L gL,¥) asl degome JS) pouas
Y ss>dlly st—:hoJ’ pay ) o
- anls) ELU)U asl> .\L’....u! gl

71. sinf= —%, cos 0= —

tan @ =2,csc 6 = —
sec9:—\/§,cot0:l

olS 13) & dged) l2¥) (Dlss .80
ols cos 6 = 0.8.
sec @ — cos (—0) =
.0.45 i OL —-08

) cddged) Gl-Y) das .81
Hs ol s tan (—t) = —tan t
o aeiag &3,0 dls ga dyl3l)
b amy i) o)) Gle a3l
NN PPN

SLA¥) sae Wi sdrdged) Lls¥) 82
uj U.A)Lo.” Lo G9dbn cpdd)
I ¥ oy g ) Juad
3‘)3’3" ) 55l uﬁ U809
5,20 JMsg .o Masll oo 150
cpddl 3,880 sae GeSs elid)
Jal 13ae 6% U1 anadl sk,
san Mae ginny J‘thz" )
Lo Llleg cple JS 51,5%) sae
ad ale oo Al & 58 eS8t
cblazal 13) syl lia iz
Ja uﬁ Blas U_A)L‘,Ji PITNS

b 13) of 51,8Y) Cdss liad)

o) dg_]c‘ Mae ol,38 5),a%)

" sliad) Jan
5,40 uad Bgw d>dged) LY .86
glas ¥ 11l 270 Sec I als

alls 5,50 Lol caleddl (n alls
el g 2T 4 Cosine _J)
¥ 131 27w Csc ) a)s 5,58

5,20 Lol .Sine ) &)y sslas

s By 2T 48 Sine als
olao Lp¥ 11l 7 Cot als 5,18
tan als 5,20 L .ae)3)) tan als

T a8 Al

171

UAE_Math_Grade11_ADVM_T_Co3_v2_718375.indb 171

®

8% L die doys dive 9 DMS (Wb (JSg (DMS) ilgilly $Budlg il judl Olasg divo 3 & dic dovys S wld cas)
i i i Ko (o e3>

87. 168.35° 168° 21’ 88. 27.465° 27°27'54” 89, 14°5'20” 14.089° 90. 173° 24'35” 173.410°

— aS,l dlols S Ge 09Sa UaS) Sl Gle Lias gosme s (1 91
Basly aly glisy) Basg in Jueedl (o 1% - Jud) Lgjs o¥and) calisey
Y1 ole3¥) (e 3asy 100 USI
6° iz yn 3 I8 TI0% s alanis i Losie a8l Sl g8 i o288 Lo Al gl ol 3 -2
Sings 8% oo adawis po Lone ol ) glas,¥) Ld cimgs 40 (aS ) 5lys gld Jobs olS 13) b

3.210n g

el ) gl )

T adias

[ ud¥) olEY) —|

sl Lea US g iy LE g1 ded vl

92. logg 64 2 93. logps 5 94.1og,32 5 95. log, 128 3.5

1

3
casg o) ol Wl sas 0l L1 USI Algioned! ) jLao Y] g 4S5

96. f(x) = x> — x> +x+2 *1,+2;1

98. h() =xt—x2+x—1 ;1

100. f(x) = 2x* +3x%> — 6x? — 11x — 3 *1,£3,+

97. g(x) = x> + 6x% + 10x + 3 *1, £3; 3
99. h(x) = 2x> + 3x% — 8x + 3 +1, +3, + +— -3, 2,1
i%;—% 101. g(x) = 4x° + 2% + 8x + 2 11
+1, +2, + o —o
2 a4
Gle aa®se mass sl pad deliall ,La¥) (GPS) ‘,,JLle ] PN TERVRER NI P >l 102
S 2391 Jgamad) Jlas¥) Slam s e ouSas o3l Aeeloall SLAY) @hla) (Lo alsall auin )8
sl D5 303 523l ) Solesa L) Sler 0lSe wpass b pasind GulSe¥) (B 5,LaY) <35
bl lstll akat g3l day s d0) = 299,792,458t .allully 2slt)) b e 299,792,458 e,
14,989,622.9 m; 59,958,491.6 m; il 3 d00) eyl
419.709,441.2 m; 1.768.775,502 m =5 005 02 14,59 5 s231,)) o Le,Slucs () 25Lusl asgl 2
Jlos) 5ler Gl Golal] g3lsal) wpass alian palsd) geloall s2al) oo 3,08) JLaza) @ 5] b
23, 983 396.64 m JLw)¥) sl g eluall o)l lis aay oS5 206 0.08 b

A sleagd) Ol Las S ol lged) Aas o

adazd &sl JS) Gba) b 5,00 sls)) de ) amy) daslye 105 Lo .C 351a0 (obes Lpmo JS ADs AB.JS2J) 5 SAT/ACT .103
J 0l 3 b odes el 13) axlys sl le 45°  Sm aud
= €
F 3 B
[y
2 Ao (3
2
H 3
D
4T
I3
ol ob Sin 0> 0 o Guld gy b asl; 0 ol us e 104
B 90 a3l clyn¥) glo am of oSe (b)) &)
A Soedls Cosine 5 tan L Ligsl o sl e 106
i Nyl € Lasl A
A 110° Vsl D sl B
B 180°
C 210°
D 340°
J
171

D nleed! gu ol

<T@ TR T @ wTEery 2 €Y UOIEDNP] [IIH-MEIDIN

R ————

LS aS bg Saamgll 5,503 ae Xz%w‘ Lasie glolany (3l bolad) Lo gugd!
2l HX:%M» bl .cosg:%olj 15) 5in 0 slow) (b baladl ada alasisl

1 \/— Ae das>gll

a3 [ sasgll 350 ole dabwdl o¥ 15k s, (% _£) i
272

V3 _V3

2 72

2

(cos 6, sin 0), sin @ =

@ 12/15/2016 11:40:22 PM



b fdold) dddd pisvo 3-4 JLASIY

sine | &la Jak
docdacewgd) % alad) S 1

) i) s plasanl Dagd!
e s Jder) adacwgd) ¥ alaoly
Lolo LgwsSaeg gl

ity ) b)) Bedaty Has 3] o) Gle &l Jlan)) i CliSe adas) slae¥) alss alasaul
sine I dls s (b adarnsll co¥sland) pdsaad 17 gl 63 gew LS dolo guss G2 Jlsall & cud gl

y=sintx= tl{ul,g.v&c

Jites 1ia gt SIMUL, .PAR .RADIAN ,zs) [MODE | aslal) cro . Jlsiel) cpass
dirdaiwy dies G5 ddacws)) @¥slad) Jlsob od clls as eal) Gle Bl ¥l
X e Yo Falasaa) g [X,T,0,0

G il dovead

Ae® o dcdaiwgl) Aslaod) a3
Aslay dewdl .t doej AIaS Aalal)
alaed) Jigos o oy = Flx) diew 2

;élvtlafr'lvtz Flak: C
§11551H(T) y = f(t) ossi) ddaiwy dslas )
SARET S — 2
L ‘B Bl = X s
a+bi PR Wir=
I]lllzl:lliuz a-T WHyr=
WO Lie slael 03 27 L1 0 o soall X5 £ slaels o> PITVRER] o
Tmin=g@ - ) e - - UMJA.«” 2 ‘
Tmax=t. 28315535, L1 1] scl: 0 (e y slacl 3 75 Gl x 5 Tstep 7
B e s ) gl Uik denlo o3
Hmax=£, 2531853 TR F
ffsel= 28175555 Lglaie «.;Lsg.oa.o u’ d-o.I.”
min=-
=T r=sineTs NSRRIV SR TNPNIRY 3 ; v | f°‘1J°L“‘-J"’—L°5L"—“-‘4”-\-°—'—‘ asls
= T5in 2:) syasal & g Lloly ds WY 3 § glas
rar¥) o) pasiuly [TRACE | as) . slod) i) P'&-’)L"J o Oslad) L)) (e o)
) Gle S ill 6 A1 e wlaead) JLS) SO
T=.EzZE0H7H .
W=.EZICOEFR Y=E Yoo X e S blad) pal) f3es

4dLs) wbls

—
\/

[0, 2] sclzby[ 1,11 scl 0.2
t:[0, 2]; tstep: = 12

‘NN

[0, 2] scl: %by[—h 1'scl:0.1
t:[0, 2]; tstep %

Lle sin t 1 5 daladd) gally (T )0 e sl A80° L) 0° oo L3l uld Jsaml geinss
amall 35055 k) ten)) e a3Ma)) i &l JISEY) sassd) 5,50

0 052 | 079 | 105 | 1571 | 2.094 | 2356 | 2.618
0 0.5 |0.707 | 0.866 1 0.866 | 0.707 | 0.5

Gy duead
ob Lt & i) catag)
R

0,1
y

(=0.5,0.9) (0.5,0.9) y
(=0.7,0.7) .7,0.7)

(—0.9,0.5) (0.9,0.5 1 m

(=1,0 (1,0)
X | } 5 t

<=9 (TR T @ wTETy (TR TETTTE UONEINP3 [IIH-MEIDON

Il
(—09, —0.5) (0.9, —0.5) o & 7\\37“//2'“
(=0.7,-0.7) (0.7,—0.7) -1 2
(~0.5,—0.9) (0.5,—0.9)
(0,-1
J ™
[0, 2] scl: - by —1,1scl:0.2
i [0 2ml; tstep
3.
—aF
4 5. 6
[0, 2] scl:% by [—3, 3] scl: 1
. . .
t:[0, 2]; tstep: 5
[0, 2] scl:% by [—4, 4] scl: 1 [0, 2] scl:% by [—1, 1] scl: 0.2 [0, 2] 5C|3% by [=2, 2] scl:05
t:[0, 2]; tstep: % t:[0, 2]; tstep: % t:0, 27]; tstep: %

Gl S¥slae) plasaul Bils )3l o @l Jiss s pld) Jiedd) aoms asee | 3-4 DLESLLY) | 172

UAE_Math_Grade11_ADVM_T_Co3_v2_718375.indb 172 @ 12/15/2016 11:40:24 PM



JLS) oMall o clla) iy
15 ) 7 oo by ety 2 Laliud)

mg.’i.‘m3‘

‘“,.L”SS.” 292l

M) 5,03 pasai) 8 o ail) posiial
lgwsSaog dlaiiwg alsles puy Sle
o) ol dals e

AU ] lead! o
sgelss Lo aesls CMAT oo el
alt ) Jhoall el Jidgah) Joo
LS pewdd pgie cdbly LilogSaag
Ologw ) Gldlad) colS 13) Lo ayass

Lol @b

8.

(% 371-): D i iged) ¥

9.

N
>
"‘H..-""kg‘*h.-""k
"\._-"U{—"\._-"U
b

[—2m, 2] scl:% by [=5, 5] scl: 1

t:[—2m, 27]; tstep: %

L/

y

[—2, 2wl scl:g by [—5, 5] scl: 1

t:[—2m, 2w]; tstep: =
36

2

~,

v

o

4

-

E-.

[—27, 2] sclzg by [—5, 5] scl: 1
t:[—2m, 27]; tstep: %

[0, T] = D ;a2 35ed) &l>¥)

173

UAE_Math_Grade11_ADVM_T_Co3_v2_718375.indb 173

10.

1 x=ty=cost
3. x=ty=3cost

5. x=1, y=cos(t+ )

4. x=t y=4dsint

6.x:t,y:251n( 2

fT

ole
adlod! Wa3 1-6 o, 2] e @wis US Lo
2, x=t y=sin2t

s Joo b rasdl sasd) il Gas saasoll 350 Gle PUX Y) ddazil) ¥ Slas¥) s SIN EoeS ca el
Y Sl em Yy =sin ) Sl Jaed) gl anlad) asaall phadasad) g ) S8 Gee 9o LS slacd)

assll 3505 o> deladl cojlic guSe s Lay lasass (il ddamd)

L) auoy alls o sine 1 als o1 4-3 Luyad) e celss .SINE ) i o SINE ) &ls) ibed! Jesd)
cala¥) o gl G 20 Lasud adlas S 380w 270 J) 0 o by Jiea) SIN@ ) s o slins ia 270 5,55
Loy sine ) &ls GusSas o) dclarawgl ¥sladd) plasas) oSe cdlally cogel!

Gl (woSael) Jied

2 bLiy)

aly I alg Wy Y= SNt Jasm oM Jlonedl 35> o5 gwsSaagy=sinf x =1t Lly fo

Flotl Flotz Flotz ¥alad) Jlsob od .y 9 X o @lusSadll slow) pn LRTVES]]
=511 BT sl 03 Ll supSad) Jeed) YIT 5 XIT LIS slasl)

\;;: Ea::‘(T) -aala)l [ VARS | 5 azgs oday Y2T = XiT4 X2T = Y17

VarBer XIT Al 538 YT cadarwg)) dslaoll .Y-VARS 25|
WRET S

“rr= )
“ENT S s Aol

bed) el o was) 13) Tstep
“TStEP dard it Sy puuSin
sle dass G e dad )

plnie v

e JS man i sl Jle il asbd) Joo PETVCR]
e G gl Lay mose sa LS iled) (o))

{ X=ty=sint
wwwbw&&&wwdﬁaw

.
]

[—3, 3wl sclz%by [—10,10] scl: 2

t:[—3m, 37); tstep T—z

Slas ) o) L Sl ¥l oo LY sae Cllia Lgy93 SINE ) imie o cow ERTVER]

[g 377‘] Yo ¥lnad) oin asl asly L) asly dlay (,ad¥] Lasd)

J

alé
ahled) A3 12-7 ey I 15y @1y US I dieud 655 Flome 33> o lgwsSang WId US o
7. x=1t,y=cos2t 8. x=ty=—sint

9. x=t y=2cost 10.x:t+%,y:sint

2 x=t-T1 y=sint

M. x=ty=2cos(t—m) 6

<T@ (TR T @ STESTy (TR Y UONEINPS [IIH-MBIDON

173

T T

oS

] S ““—"’(

i ™,

Nzﬂ\“ | b

[—2m, 2] scl:% by [—5, 5] scl: 1

> dgedl LY

[—2, 2] scI:% by [=5, 5] scl: 1

[—2m, 2] sclzg by [=5, 5] scl: 1
t:[—2w, 2w]; tstep: %

ofl— 5 LT [ g .
t:[—3m, 37l; tstep: e t:[—2m, 27]; tstep: o

G dged) LY A3gend) ).

_[m 5w T 4T
=[5 D=[0,7] =(5%5)

@ 12/15/2016 11:40:26 PM

-



